1. Určete, které z následujících lexémů jsou polysémní, které kosémní a které monosémní (s jedním významem):
Polysémní: kobylka, ucho, krůta, hřebíček, vláda, šnek, 
Kosémní: piják, čistička, dálkař, bakalářka, 
Monosémní: hrušeň, příkop, podskupina, medovina, cesta
kobylka, hrušeň, čistička, ucho, příkop, krůta, hřebíček, vláda, bakalářka, podskupina, piják, šnek, medovina, cesta, dálkař

2. Rozřaďte následující lexémy tak, abyste vytvořili tři dvojice spjaté vztahem hyponymie/hyperonymie a tři dvojice spjaté vztahem meronymie/holonymie:
poštolka, strom, hrnec, karburátor, střecha, poklička, kmen, dům, dub, motor, dravec, nádoba
Hyperonymie – hyponymie: 
dravec – poštolka
nádoba – hrnec
strom - dub
Holonymie – meronymie:
motor – karburátor
strom – kmen
dům - střecha


3.
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1. smuteční
2. Taneční 
3. Životní 
4. přírodní

4.
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1. keř
2. aranžér
3. jezírko 
4. nůžky
5. posezení
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